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Evioxuon upLOTAPEVWY PETATIOLNTIKWY ETUXELPNOEWV TG Mepldépetag AvatoAikng Makedoviag kat @pakng yia tn BeAtiwon
NG EVEPYELOKAC TOug amddoong
Apdon RSO2.1.8

MNAPAPTHMA 9: MINAKAZ ZTOIXEIQN KPITHPIOY AZIONOlMHzZHZ

Enwvupia kat AOM enixeipnong

JuvoAwo Kootog enévéuong (€)
[2K]

Etfjowa KatavéAwon TeAki¢ Evépyelag (Léoog Opog katavaAwong 5 teAcutaiwv eTwv) rpuy Tig enepBaosrs (MWh/étog)
[KTEo]

Etfowa KatavédAwon TeAki¢ Evépyelag petd tig enepPaosis (MWh/étog)
[KTE]

EtAowa E§owkovopnon TeAkng Evépyelag HeTd T enepBaostg (MWh/étog)
[ETE] = [KTEo] - [KTE]

‘EAey)xo¢ lkavomoinong kpttnpiov kat’ £tog E§owkovopunong TeAwng Evépyeiag [ETE] touAdyiotov Katd 20% NAI / OXI

[ETE] = 20%

Owovoutki Mpoodopd: o Adyog Tou ZuvoAikou Kdotoug enévduong npog tnv etrota E§okovopnon TeAkng Evépyetag (€/MWh)
[on] = [2K] / [ETE]

Etfowa KatavédAwaon Mpwtoyevol¢ Evépyeiag nipwv tig enepPhocig (MWh/£€tog)
[RCR26¢]
(netatporntn tng [KTEo] o€ mpwTtoyevn evépyela)

Etiowa KatavdAwon Mpwtoyevol¢ Evépyeiag HeTd Tig enepBaoels (MWh/étog)
[RCR26]
(netatporntn tng [KTE;] o€ mpwTtoyevn evépyeLa)

Etfowa E§owkovopnon Mpwtoyevoug Evépyelag petd tig enepBaoels (MWh/étog)
[EME] = [RCR26,] - [RCR26]
(netatponn [ETE] o€ mpwtoyevr) evépyeLa)

Xpovog anonAnpwuig (andécBeong) tng emévduong

‘EAgyX0G OTL 0 XpOVoG anonAnpwpng (anooBeong) tng emévduong eival peyaAutepog ano 3 £tn NAI / OXI

Ovoua kat urtoypan Evepysiakou EAeykti

B -112/119-

i Avinnutn o Ohous



